
Рішення спеціалізованої вченої ради ДФ ДФ 76.600.071 
Буковинського державного медичного університету 

про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ ДФ 76.600.071 Буковинського державного 
медичною університету МОЗ України (м. Чернівці), прийняла рішення про 
присудження ступеня доктора філософії галузі знань 22 «Охорона здоров’я» на 
підставі прилюдного захисту дисертації «Стан шишкоподібної залози у 
вагітних з прееклампсією» за спеціальністю 222 Медицина (наукова 
спеціальність 14.01.01 «Акушерство і гінекологія») 24 січня 2024 року.

Савка Руслан Флорович народився 05 лютого 1993 року.
З 2010 по 2016 роки навчався в Буковинському державному медичному 

університеті за спеціальністю «лікувальна справа». З 2016 по 2019 роки 
навчався в інтернатурі за спеціальністю «акушерство та гінекологія» у 
Буковинському державному медичному університеті. За час навчання Руслан 
Флорович проявив себе як активний молодий науковець, брав участь у 
наукових конференціях та форумах.

Наказом ректора Буковинського державного медичного університету 
№45/Д від 30.08.2019 р. зарахований до аспірантури за заочною формою 
навчання зі спеціальності 222 «Медицина» і прикріплений до кафедри 
акушерства та гінекології. За період навчання в аспіран турі Савка Р.Ф. виконав 
всі складові освітньої програми індивідуального навчального плану та наукової 
роботи у повному обсязі.

З вересня 2020 року но теперішній час Руслан Флорович працює лікарем 
акушером-гінскологом у Чернівецькому обласному перинатальному центрі у 
місті Чернівці.

Тему дисертаційної роботи затверджено Вченою радою, протокол № 3 від 
24.10.2019 року.

Публічна презентація результатів дисертаційної роботи проведена 31 
жовтня 2023 року, де на засіданні структурного підрозділу закладу вищої освіти 
Буковинського державного медичного університету отримано позитивний 
висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів 
дисертаційного дослідження і було рекомендовано роботу подати до захисту.

Науковий керівник: доктор медичних наук, доцент Бербець Андрій 
Миколайович, професор кафедри акушерства та гінекології Буковинського 
державного медичного університету.

Здобувай має опубліковано 4 наукові статті, з яких 3 праці у наукових 
фахових виданнях, рекомендованих МОН України. Необхідно зазначити, що З 
статті опубліковані у виданнях, що індексуються в науковометричній базі 
Бсориз (причому одне з цих видань належить до третього квартилю 03). 
Дисертант є першим автором в усіх згаданих наукових працях. Публікації 
повністю розкривають зміст дисертаційного дослідження.
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У дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої 
ради, присутні на захисті фахівці, які відповідають профілю дисертаційної 
роботи:

Каліновська Ірина Валентинівна, доктор медичних наук, професор, 
професор закладу вищої освіти Буковинського державного медичного 
університету, кафедри акушеретва та гінекології. Оцінка дисертації позитивна, 
зауважень немає.

Жук Світлана Іванівна, доктор медичних наук, професор, завідувач 
кафедри акушерства, гінекології та медицини плода Національного 
університету охорони здоров’я України імені П.Л. Шупика. Оцінка дисертації 
позитивна, зауважень немає.

Геряк Світлана Миколаївна, доктор медичних наук, професор, 
завідувач кафедри акушерства та гінекології № 2 Тернопільського
національного медичного університету ім. І.Я. Горбачевського. Оцінка 
дисертації позитивна, зауважень немає.

Ясніковська Світлана Михайлівна, кандидат медичних наук, доцент, 
доцент закладу вищої освіти Буковинського державного медичного 
університету, кафедри акушерства, гінекології та перинатології. Оцінка 
дисертації позитивна, зауважень немає.

Бакуи Оксана Валеріанівна, кандидат медичних наук, доцент, доцент 
закладу вищої освіти Буковинського державного медичного університету, 
кафедри акушерства та гінекології. Оцінка дисертації позитивна, зауважень 
немає.



Результати голосування:
«За» 5 членів ради,
«Проти» 0 членів ради

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада 
присуджує Савці Руслану Флоровичу ступінь доктора філософії з галузі знань 
22 Охорона здоров’я за спеціальністю 222 Медицина (наукова спеціальність 
14.01.01 «Акушерство і гінекологія»).

Голова спеціалізованої 
вченої ради, д.мед.н. проф. І.В. Каліновська


